

波士顿爆炸案后续

车上被挟持→加油站机智脱身→留在车上的iPhone手机锁定凶手

中国小伙 惊魂90分钟



4月18日,嫌犯焦哈尔·察尔纳耶夫在美国银行自动取款机提款时的监控录像截图

波士顿爆炸袭击案两名车臣嫌犯——焦哈尔·察尔纳耶夫及塔梅尔兰·察尔纳耶夫兄弟——原准备“再下一城”,袭击纽约时代广场。鲜为人知的是,就在由波士顿前往纽约的路上,他们挟持了现年26岁的中国大陆新移民丹尼(英文名)及其奔驰车,后来由于车子汽油耗尽,丹尼趁着在加油站加油的工夫机智逃走,并向警方报告了嫌犯的行踪,既捡回了自己的性命,又立下了大功!

惊魂1

中国小伙车上被挟持

据报道,这位现年26岁的丹尼来自中国大陆的中部省份,2009年进入美国西北大学攻读工科硕士,2012年毕业后与两名同样来自中国大陆的朋友创业,成立了自己的公司,目前已经拿到绿卡。出于安全考虑,丹尼受访时不愿意透露自己的中国名字。他说:“我不想成为一个在电视上讲话的名人,我不认为自己是英雄,我只是试着救自己。”但他认为自己将来出庭作证,身份也许还是会暴露。

4月18日晚11点左右,丹尼刚把他租来的奔驰SUV停在路边准备回复短信的时候,一辆老旧的轿车在他身后急转停了下来。一名身着黑衣的男子从车上下来朝着副驾驶座的窗户走来,然后敲了敲车窗,快速说了些什么。

丹尼听不清他说什么,于是就摇下了车窗。不想这名男子竟把胳膊伸了进来,接着打开车门钻进车内,手中挥舞着一支银色的手枪。“别犯傻。”他告诉丹尼,并问他是否关注了15日的波士顿马拉松爆炸案。而丹尼不到6小时前才看到过嫌疑犯的照片。后来被确认为塔梅尔兰·察尔纳耶夫的这名男子说道,“我干的。并且我刚在剑桥(镇)杀了个警察。”

说罢,他厉声命令丹尼按照他的指令开车,而其弟弟焦哈尔则在后面开车跟着。后来兄弟两个人都上了这辆奔驰SUV,一路上他们在讨论如何去纽约进一步作案。

惊魂2

装英文不好打心理战

丹尼后来在接受《波士顿环球报》专访时,在自己被挟持90分钟期间,只想到“不想死”,因为“还有很多梦想未实现”。据丹尼回忆,当嫌犯塔梅尔兰得知他是中国人后,就自称是穆斯林。丹尼立刻说:“中国人对穆斯林很友善!”这时塔梅尔兰对他叫嚷道:“不要老盯着我看,你认不认得我的脸?”丹尼紧张地回答:“不,不,我什么都不认得。”塔梅尔兰笑着接话道:“这就像白种人,他们看黑人时,会认为所人黑人都长得一样,你也许也会认为所有白人都一个样。”虽然心里并不这么想,但是丹尼机智地迎合道:“完全正确。”

为了与塔梅尔兰打心理战,丹尼不断强调自己的外国人身份,假称自己仍是个穷留学生,1年前才到美国。他故意用不流利的英文与塔梅尔兰对话,这似乎很有用,对方甚至连他说的“China”也听不懂,并说:“哦,这就是为什么你英语不太好的原因。”

惊魂3

iPhone短信险成“催命符”

丹尼在途中想着自己暗恋的一个纽约女孩,担心自己没法再和她见面。突然间,他的iPhone铃声响了——一个室友用中文发信息问他在哪里。这时,塔梅尔兰喝令丹尼,教他用翻译软件按键回话:“我

不舒服,今晚在一个朋友的家里睡觉。”不一会儿,朋友发来另一条短信,接着又打来电话。丹尼不敢接。塔梅尔兰叫他接听,并威胁称:“如果你说出一句中文,我就立即杀了你。”

丹尼心领神会,朋友用普通话问他,他就用英语答道:“我在一个朋友家里睡觉,我要挂电话了。”塔梅尔兰对他的表现很满意,赞道:“做得好。”

惊魂4

加油站机智脱身

汽车开到加油站时,嫌犯焦哈尔拿了丹尼的信用卡想去加油,但很快便被告知:“只收现金”。塔梅尔兰只得拿出50美元。丹尼看着焦哈尔走向店铺,塔梅尔兰则按着GPS导航仪,把手枪放在一旁。丹尼后来告诉记者:“当时我在想,逃跑的机会来了。自己必须做两件事,解开安全带,打开车门,以最快的速度跳出去。若我做不到,他会杀了我……我做到了,做得很快,用双手打开车门,解开安全带,跳出去,跑掉。”

丹尼头也不回地往邻近的另一个油站跑,然后找到一家小店立即拨打911报警。让他长松一口气的是,嫌犯两兄弟没追上来,而是开着他的奔驰车跑掉了。由于丹尼的iPhone仍在车上,正是它所发出的信号,使得警察最终追查到两名嫌犯兄弟的行踪。哥哥塔梅尔兰后来逃跑时在爆炸中重伤而亡,弟弟焦哈尔也于次日在一条小船上被抓获。

综合消息

最新案情

“二号”嫌疑人 毫无悔意 出院收押

美国执法官局26日说,波士顿爆炸案“二号”嫌疑人焦哈尔·察尔纳耶夫已经从医院转移至一座可以提供医疗护理的监狱。

焦哈尔19日晚遭逮捕,受重伤,一直在波士顿贝丝·伊斯雷尔女执事医疗中心接受治疗。德文斯联邦医疗中心位于贝丝·伊斯雷尔女执事医疗中心西北大约65公里处,是一座可以提供医疗护理的联邦监狱。看押焦哈尔的所在地由监狱管理局决定,但一般不会说明选择监狱的理由。

全国广播公司新闻网报道,焦哈尔的身体状况本周早些时候由危急转为平稳。不过,他起先与调查人员交流时,由于转动头部和写字,一些伤口加重。

法官玛丽安娜·鲍勒22日下午在焦哈尔的病房主持一场听证会。焦哈尔脸部浮肿,带有污迹,左手绑有绷带。当问及是否有能力支付一名律师为自己辩护时,他用嘴唇作出说“没有”的姿势,却没有发出声音。

一名消息人士25日告诉全国广播公司记者,焦哈尔完全跟不上听证进程。在焦哈尔得知面临两项罪名指控后,鲍勒要求检察官威廉·魏因雷布告诉焦哈尔,他可能面临的刑罚。依据一份听证过程的公开记录,魏因雷布说:“最高刑罚是死刑。”那名消息人士说,焦哈尔没有表现出任何恐惧或者后悔等反应,心电图监护仪同样没有显示任何变化。“一点急剧变化也没有”。

焦哈尔的母亲祖贝达特·察尔纳耶夫当天说,丈夫前往美国的日期将无限期推迟。

据新华社



27日,在孟加拉国首都达卡郊区,人们手举在倒塌事故中遇难和失踪的家人的照片 新华社/法新

遇难332人 失踪761人

孟塌楼死伤严重,已逮捕2名制衣厂老板

孟加拉国警方27日确认,逮捕坍塌大楼内两家制衣厂老板,正追捕另外几人。截至当天中午,事故已发生超过72小时,救援人员正加紧搜救幸存者。

孟加拉国首都达卡警方官员沙姆·慕克吉当天说,警方已逮捕新浪潮服装公司老板巴兹勒·萨马德和另一家制衣厂经理马哈茂德·拉赫曼·塔帕什。另外三家制衣厂老板和坍塌大楼的业主仍在逃。慕克吉告诉法新社记者,警方已对这

些人就“疏忽导致人员死亡”立案调查,原因是他们不顾大楼开裂、坚持让工人上班。

截至27日,这次塌楼已造成332人死亡,2500多人受伤。根据民众提供的信息,警方当天还公布了一份761人失踪名单。

救援人员26日晚些时候在第三层楼体发现大约50名被困人员,经彻夜救援,全部救出。法新社报道,事发至今,共有超过2300名幸存者获救。 据新华社

朝鲜拟审 韩裔美国人

朝鲜27日说,一名美国人在朝鲜犯下罪行,将面临法院审理。

朝鲜中央通讯社报道,裴俊浩(音译)去年11月3日以旅游为目的进入朝鲜罗先市,因犯下针对朝鲜的罪行遭逮捕。

报道说,针对裴俊浩罪行的初步调查已结束。调查过程中,他承认对朝鲜有敌意,意图推翻朝鲜政权,“有证据证明他的罪行”。他不久将被移交给朝鲜最高法院,面临判决。报道没有提及具体罪名,没有披露更多细节。

韩国媒体报道,裴俊浩现年44岁,韩国裔美国公民,从事旅游行业,去年与另外5名游客进入朝鲜。按照《国民日报》的说法,因在这一团体行李中发现一个电脑硬盘,他遭朝方逮捕。

美联社报道,根据朝鲜刑法,恐怖行为包括谋杀、绑架和伤害朝鲜公民,最高可判处死刑或终身监禁。

一些分析师认为,朝方可能对裴俊浩作出严厉惩罚,把他作为与美国谈判的筹码。只是,朝方做法或会进一步加剧与美国的紧张关系。

裴俊浩是2009年以来遭朝鲜拘押的第六名美国人。经外交努力,其他那些美国人最终遭朝鲜驱逐或释放。

据新华社

天天出彩

体彩“超级大乐透”(13047期)
(35选5加12选2)

中奖号码:	12 20 28 30 35 + 03 11	
奖等	中奖注数	每注金额
一等奖基本	0注	0元
一等奖追加	0注	0元
二等奖基本	25注	182602元
二等奖追加	9注	109561元

体彩22选5(13110期)

中奖号码:	03 08 10 15 17	
奖等	中奖注数	每注金额
一等奖	36注	10031元

体彩排列3(13110期)

中奖号码:	1 6 4	
奖等	中奖注数	每注金额
排列3直选	3985注	1000元
排列3组选3	0注	320元
排列3组选6	13914注	160元

体彩排列5(13110期)

中奖号码:	1 6 4 6 9	
奖等	中奖注数	每注金额
排列5直选	15注	100000元

足彩胜负游戏(13059期)

开奖结果:	03001110031310	
奖等	中奖注数	每注金额
一等奖	0注	0元
任选9场	67注	125678元

足彩“6场半胜负”(13062期)

中奖结果:	111010331113	
奖等	中奖注数	每注金额
一等奖	0注	0元

足彩“4场进球游戏”(13065期)

中奖结果:	0 0 0 1 0 2 2 0	
奖等	中奖注数	每注金额
一等奖	0注	0元

福彩3D游戏(2013110期)

中奖号码:	4 1 8	
奖等	江苏中奖注数	每注金额
单选	997注	1000元
组选3	0注	320元
组选6	1928注	160元

福彩15选5(2013110期)

中奖号码:	4 5 7 8 15	
奖等	中奖注数	每注金额
特别奖	0注	0元
一等奖	152注	2045元

福彩“东方6+1”(2013047期)

中奖号码:	7 6 6 4 4 4 蛇	
奖等	中奖注数	每注金额
一等奖	0注	0元
二等奖	2注	30598元
三等奖	0注	10000元

快3玩法 2013-04-27

销售额:	15902526.00元
中奖注数:	169929注
中奖金额:	7388451.00元

体彩鸡毛信

今晚7位数奖池6203万!

周五,江苏体彩老牌玩法7位数开奖,当期特等奖再次无人中出,这样,该玩法奖池继续向上攀升,今晚开奖前已达6203万元,可一次开出12注500万大奖,敬请关注。(苏彩)